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A baja- báttaszéki hid és
Fiume.

Erdélytől le Fiúméig minden megye, min­
den város közönsége, szinte ideges türelmet­
lenséggel várja a baja—báttaszéki hid megnyi­
tását, melytől tranzitó forgalmának óriási emel­
kedését reméli.

A bajai vasúti hid s ezzel kapcsolatban 
a nagy várad—szeged—baja—dombóvár—Ka­
posvár—fiumei útirány megnyitása az idei nyár 
derekára, esetleg szeptember közepére várható. 
An;ig a gyorsvonatjárat bekövetkezhetik, két 
sót három év is el fog telni.

Az említett vonalak jelenlegi felépítmé­
nyein ugyanis csak olyan vonatok közleked­
hetnek, melyeknek óránkénti sebessége 35—-0 
kilométert meg nem haladja; már pedig a 
gyorsvonat, k csak olyan pályákon közleked­
hetnek, melyek a 70—80 óránkénti kiiométer 
sebességű vonatokat is inegbirják. Természetes 
tehát, hogy erre a célra az egész vonalat át 
kell alakítani, illetve előkészíteni.

Erre pénz és idő kell. A vasúti hid meg 
nyitásának következményeire vonatkozólag kü­
lönben, a már említett okoknál fogva, ezidő- 
szerint általánosságban annyit mondhatunk — 
amennyit mindenki lát, ki hazánk vasúti háló­
zatát ismeri — hogy ezáltal az ország keleti és 
nyugati részeinek egymás közti forgalma az 
eddigieknél jelentékenyen rövidebb utón fog 
lebonyolódni és ezáltal természetesen a vitel­
dijakban is változások fognak bekövetkezni. 
(Az uj irányú teher- és személyközlekedés kü­
lönben már a közeli hónapokban megnyílik és 
az erdélyi forgalom Aradon és Szegeden át 
húzódik Fiume felé.)

Eddig ugyanis két főút vezetett a Dunán 
át. Egyik Szabadka—Gomboson, a másik Bu­
dapesten át. Ezen irányokon át például Sze­
gedről Fiúméba (via Gombos—Sziszek—Zág­
ráb) 673 kilométer, Budapesten 801 kilométer, 
Arad—Fiume (Gomboson át) 821, Arad—Fiu­
me (Budapesten át) 865 kilométer volt az ut.

A bajai vasúti Ilid megnyitása által a 
fiumei ut állandóan 767 kilométerre csökken, a 
különbség tehát elég lényeges, különös tekin­
tettel arra, hogy azon ál a Dunától függetle­
nül, télen is állandó közlekedés lesz. Hogy ezen 
utmegrövidülés az áruk vitetdijánál milyen 
különbséget fog tenni, arra fentebb említett 
okoknál fogva csak hozzávetőleg és csak a 
jelenleg érvényben levő máv. árudijszabás díj­
tételei alapján lehetne tájékozódni. Minthogy 
azonban a fiumei (magyar—adriai) vasúti köte- 
leK díjszabás tételei jelenleg is kivétel nélkül 
mcisékeliek, előrelátható, hogy azok eme rövi 

U-Üs folytán szintén a szállító közönség elő- 
nyete fognak megváltozni. Egy-két zónával 
evesebb lesz az alföldi varosukból az ut sze- 

tnélyvonattal is, mint eddig Budapesten at 
gyorsvonattal volt.
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A rappresentanza ülése.
A városi képviselőtestület tegnap, pénte­

ken este 6 órakor ülést tartott Vio Ferenc dr. 
podeszta elnöklete alatt. Je'envolt 38 városatya.

Az ülés lefolyása a következő volt :
Bejelentések.

A podeszta jelenti, hogy Serdoz József 
birtokos a rappresentanza hat éven át volt 
tagja meghalt.

Azután a podeszta közli, hogy az idő 
rövidségé miatt élőszóval megengedte a ftlhar- 
moníkai egyesületnek a Comunale-szinház 
használatát a tegnapi, pén’eki hangverseny 
céljaira. Tudomásul vétetik

Bejelenti továbbá, hogy a városi köz­
müvek megvizsgálására kiküldött bizottság 
Corrosatz városatya elnöklete alatt megkezdte 
működését.

Az irredentista 
tüntetés.

Baccich icilio a comunaiebeli tüntetések 
iiaít történt kitiltások ügyében interpellál és 

űzi mondja, hogy ez nem fér /V,/e ? Fiúméban 
•indenkor uraikodott egyéni szabadságokkal. 

(Pedig ő maga volt az, aki 11 hónappal ezelőtt 
egy magyar újságíró kitiltása végett interpellált. 
— A szerk.)

A podeszta azt válaszolja, hogy az Ítélet 
helybenhagyása a harmadik fórumtól függ, kü­
lönben is a tanács nem folyhat be egy meg-' 
indult rendőri bíráskodási eljárásba.

Baccich megelégszik a válasszal. Áttérnek 
a napirend tárgyalására.

Lemondó
rappresentante.

Vio Aníal dr. városatyának a rappresen- 
tanzai tisztségről való lemondása* tudomásul 
veszik.

A város kölcsöne 
és az uj beruházások 

programmja.
Dardi tanácsvezető felolvassa az uj beru­

házások programmját s a két és fél milliós 
kölcsön felvételéről szóló szerződés tervezetét. 
Hosszú vita indul tnvg melyben több város­
atya vesz részt.

Stupicich indítványozza, hogy a rendőr­
ség uj épületében adjanak helyet a mentőállo­
másnak is.

Baccich indítványozza, hogy a gymnásíum 
jelenlegi épületében ideiglenesen h lyezzók el 
az olasz középiskolát.

Grossich a Zwir körül végzendő munká­
latokról és Ossoinaclt az Eneo patak szabályo­
zási munkálatairól beszél.

Rudan sürgeti a villamoskocsik uj kocsi­
színének megépítését.

Végre úgy a beruházások programmját, 
mint a har ladfél millió koronás kölcsön szer­
ződéstervezetét jóváhagyták.

Egy bizottsági tagság.
A városi tanács újjászervezésére és fize­

tésrendezésére alakult bizottságban Zanella le-
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mondása folytán megüresedett tagsági hely be­
töltését a jövő ülésre halasztják.

Kisebb ügyek.
Két illemhely áthelyezésére és a többiek 

csatornázására, továbbá egy vizelőhely építé­
sének költségeire 3950 koronát szavaztak meg 
ezután.

Egy lépcső/et építésére és a via Salute 
és Via Pa rare! la közti ut szabályozására 6500 
koronát szavaztak meg az utca megnyitási- és 
szabályozási alapból.

A nyilvános feliratok és cimtáblák szabály­
tervezetének tárgyalásánál feláll Kuscher és azt 
indítványozza, hogy a szabályzatot olyképp 
dolgozzák át, hogy az a város és a kormány 
érdekeinek egyaránt megfeleljen. A képviselő- 
testület hozzájárul az indítványhoz, és átdolgo­
zás végett visszaküldi a javaslatot a tanács­
hoz.

A kollégiumi templom számáraa admi­
nisztrátornak Zadegiacoino j Pétert és az élel­
mezési bizottságba Raicich Sennent küldik ki.

A Gimdino Publicot a május elsején tar­
tandó nmr.kásünnep céljaira átengedik a szo- 
ciáiista bizottságnak.

Az ipartestület kérelmét a városi címer 
használatáért nem tárgyalhatják, mivel még az 
állandó bizottság sem foglalkozott az ügy- 
gyei.

Ezzel az ülés 8 óra 10 perckor véget 
ért,

ÚJDONSÁGOKÉ
— A Szinpártoló Egyesület meg­

alakulása. Fesztetich Géza gróf a vidéki szí­
nészet orsz. felügyelője holnap délelőtt 9 óra 
55 pe.ckor érkezik városunkba, hegy a Szin- 
p" 'toló Egyesület délelőtt 11 órakor végbemenő 
alakuló közgyűlésén megjelenjen.

Itt kérjük fel Fiume magyarságát újból, 
hogy a főgimnázium rajztermében tartandó ezen 
gyűlésen minél nagyobb számban megjelenni 
el ne mulassza.

A kormányzó a fiumei irredentá­
ról. A Teatro Comunalebán múlt héten lezaj­
lott irredenta tüntetésről Nákó Sándor gróf 
kormányzó a bécsi „Zeit“ egy munkatársa 
előtt nyilatkozott. A kormányzó fejtegetései a 
következők :

„Tálán megéri a fáradtságot, hogy az ál­
lítólagos fiumei jelenségekről elterjedt és a té­
nyeknek éppenséggel meg nem felelő felfogá­
sok felé fordítsuk figyelmünket. Különösen a 
Teatro Comunaleban lezajlott tüntetések alkal­
masak . aira, hogy a felületes szemlélőben 
egész helytelen képet idézzenek elő a fiumei 
lakosság körében uralkodó hangulatról. Tény 
az, hogy azoknál a tüntetéseknél egyes embe­
rek fehér, piros, zöld cédulákat us százszor­
szépet dobáltak. Ezekből az eseményekből kö­
vetkeztettek olyasmire, ami a tényleges viszo­
nyokban nincs megokolva.



Ha néhány forróvérű ifjú és szeleburdi, 
akinek ténykedését kétségtelenül nem lehet 
elég szigorúan elítélni, igyekszik az alkalmat 
kihasználni céljaira, úgy ebből st::i ; incmü'kö- 
rülmény közt nem szabad következtetést vonni 
a fiumeiek érzelmeit illetőleg.

Hivatalos ténykedésem alatt l öveti veit 
alkalmam az összes fiumeiek hüségóől és szi­
lárd házasságáról meggyőződni. Gyakran i",tg­
bizonyosodhattam arról, hogy az igazi fiú :ei 
Ilii alattvalója őfelségének, és liü fi hazá­
jának.

Annál sajnálatosabb volt, hogy Fiume 
város területe mégis elítélendő kihágásuk szin­
tére lett, ami könnyen veszélyeztethette a vá­
ros jó hírnevét. Az események pontos megvizs­
gálása mindenesetre teljesen kielégítő felvilágo­
sítással szolgált. Azok az elemek, akik bűnö­
sök a kihágásban — nagyobbára kamasz ficz- 
kók — kizárólag nem fiumeiek voltak, akiket 
természetesen nyomban ki is utasítottak Fiú­
méból.

Különben éppenséggel nem leped meg a 
vizsgálat eredménye, amely a fiumeiek szelle­
méről világosan beszélt. A lakosság komoly 
része, az igaz fiumei, abszolúte nem volt kon­
taktusban a különben csak szórványosan felle­
pett zavargó elemekkel.

Nem hiszem, hogy tévedek, jól meg va- 
gyok győződve, hogy a lakosság megfontolt 
es túlnyomó része kevésbbé hódo. politikai tö­
rekvéseknek és ideáljait inkább gazg-.sági téren 
keresi, hogy igy Fiúmét, mint 1 ' Mini
empóriumot, olyan rangja emelj-:, - már 
dicsőséges uralkodónőnknek, Má 1-, . uának
szeme előtt lebegett, amikor Fiumei - kerüle­
tét, mint Corpus Separatum-ot a Szem István 
korona országaiba kebelezte.“

Eddig terjed Nákó Sándor gróf r'Y'M'ro- 
zala. A kormányzó szavai nagyjában m 
nek a tényeknek, csak ott, ahol az összes fiu­
meiek szilárd hazafiságáról beszéi, veti el na­
gyon a sulykot. Sajnos, nagyon is rosszul ál­
lunk ezzel a szilárd hazafisaggal és éppen a 
jelenlegi kormányzó naiv és ügyetlen polilikája 
okozta, hogy a bevándorolt olasz elem annyira 
megtudta mételyezni az utolsó három évben 
az azelőtt hü fiumei nép lelkét.

— A Szabad Lyceum fejlődése. A 
vasutas szövetség fiumei kerülete, mely már 
több ízben tanujelét adta a kulturális intézmé­
nyek iránti meleg rokonszenvének, az április 
21-én tartott választmányi gyűlésen Fodor 
Ármin elnök indítványára elhatározta, hogy a 
Szabad Lyceumot egyelőre 120 korona évi 
hozzájárulással támogatni fogja. Reméljük, hogy 
a többi fiumei egyesületek a Vasutas Szövetség 
e szép példáját követni fogják.

— Fiume rizsbehozatala. Az idei rizs­
behozatal megkezdődött és eddig hál »,i nagy 
rakomány nyers rizs érkezett Fiúméba, még 
pedig kettő budapesti és egy a fiunmi ,-us- 
hántoló részére. A folyó és a jövő hónapban 
még mintegy 8—10 rakomány nyers rizs! vár­
nak magyar gyárak számára Fiúmén át. A 
rizsüzlet menete általában nem jó. A nyers 
anyag bevásárlásával sok a baj, mert a nálunk 
leginkább kelendő mulmeinrizs Indiában alig 
kapható. Ellenben az eladásoknál nagyon he­
ves a verseny és ennek folytán az áiak egyre 
hafiyailanak, aminek következtében rizshu.u.. 
lóink helyzete éppen nem kedvező.

— Halálos vasúti elgázolás. A Süsük 
közelében levő Brajdiea farakodó helyen íeg 
nap délután 3 órakor borzasztó szerencsétlen­
ség történt.

Kombath Péter 63 éves jelsanei illetősé­
gű, Susákon lakó öreg ember faanyag kiraká­
sával foglalkozott s közben szomjas lett. Amint 
a vágányokon keresztül akart menni, hogy a 
közeli vízvezetékhez jusson, arra robogott az

1083 számú mozdony, mely a szerencsétlen j 
öreg embert leleritettc és néhány lépésnyire el­
vonszolta.

Mire a mozdony megállt, a szegény em­
ber b-x-zasztó sebekkel feküdt alatta eszmélet­
lenül.

A kórházba száüitotlak. hol azonban rö­
vid fél ó : után meghalt. A szerencsétlen em­
ber hét gyermeknek atyja, kiket árvá" hagyott. 
Megindult a vizsgálat, hogy kit terhel a hala- j 
los balesetért a felelősség.

— Jóváhagyott Ítélet. A kormányzói 
tanács is tárgyalta már®Vaggi Parigi gramofon 
kereskedőnek a comunalebeli főttintetők egyi­
kének a kiiihás ellen való felebbezését s az 
ítéletet jóváhagyta. A kereskedő Harcién Eraz­
mus védőügyvédje által a belügyminisztérium­
hoz felebbezett, mely végleg dönteni fog.

— Dalmácia hivatalos nyelve — a 
horvát. A dalmáciai helytartó, Nardelli és a 
dalmaciai összes horvát, szerb és olasz képvi­
selők Bécsben már napok óta tanácskozásokat 
folytattak az az osztrák miniszterelnökkel, hogy 
végre mégis megállapítsák Dalmácia hivatalos 
nyelvét. Tegnap végre — mint nekünk Becs­
ből jelentik — negyven évig tartó harc után 
sikerült a horvát és olasz képviselők között vég­
leges egyezséget teremteni e kérdésben. Esze­
rint ezentúl a dalmáciai hatóságok hivatalos 
nyelve a horvát az eddigi olasz helyett. Az olasz 
nyelvű beadványoknak olasz nyelvű elintézése 
csak megengedhetőnek van kimondva. Ezt az 
elintézési módot azonban csak a viszonyokból 
származó kivitelnek deklarálták. A kétnye'vü- 
ségre nézve a horvát és szerb képviselők bele­
egyeztek abba, hogy a tengerparton levő tizen­
hat nagyobb községben és városban az épüle­
tek felírása horvát és olasz legyen. A többi 
részletkérdésben is sikerült végleges megálla­
podásra jutni. A megállapodásokról jegyzőköny­
vet vettek föl, Amelyet az összes dalmáciai hor­
vát, szerb és olasz képviselők aláírtak. A jegyző­
könyv legközelebb az osztrák minisztertanács 
elé kerül.

— A Kereskedelmi és Magántisztvi- 
viselők Egyesülete holnap vasárnap d. e. fél­
tizenegy órakor tartja meg ötödik rendes évi 
•közgyűlését az egyesületi helyiségben (Via 
della Sanitá N. 2.)

Az igazgatóság mostanában küldte ki 
részleies évi jelentéséi, melyből kitűnik, hogy 
a tisztviselő oszlályi érdeklő összes kérdések­
ben buzgó tevékenységet fejtett ki. Minden­
esetre kívánatos volna azonban, ha a tagok ré­
széről nyilvánítandó eddiginél nagyobb érdek­
lődés megkönnyítené az igazgatóság céltudatos 
működését. Reméljük, hogy a holnapi közgyű­
lés látogatottsága kifejezésre fogja juttatni az 
egyesület fontosságát,

— Szépségverseny Abbáziában. Abbá­
ziában holnap vasárnap délután 3 órakor a 
Quarr ro-kavéház előtti térségen szépségver­
seny lesz. Belépti dij 1 korona,

A na/! jövedelmet a Volosca és Fiume 
közt tervez;p-utmenti sétaút építésére fordít­
ják-

— A ve'encei nemzetközi szépművé­
szeti kiül lit; s belépőjegyei A Magyar-hor-
vát M:geii gőzliujózási társaság r. t. közli, 
hogy saját szcmélypénztáránál kaphatók a fenti 
kiáUilnsra érvényes belépőjegyek a velencei 
menetjegy gye! e-.yütt is. A jegy ára 1 napi ér­
vén; nyel 80 Miér, 3 napi érvényűvé' K 1.20,
8 napi é’vónynyel K 2 személyenkint.

— Fiume—abbaziai omnibusz vonal. 
Az „I tri raC gőzös által fentartott .iutne— 
ab! :/ . - vonal menetrendjéhez, hol­
naptó' f é s hó 25-16! kezdve, Fiúméból
Abbáziát 6.30 órakor és Abbáziából Fiú­
méba ts 7 z> órakor induló járat csatoltatott 
hozzá

— K. vcbehozatal. Az uj délamerikai 
káv ara •• igyon csekély a brazíliai kávé 
behozatala. Az „Ädiia“ és az. „Osztrák Lloyd“ 
gőzösei alig néhány száz zsákkal terhelten 
kér . te! nek most mában Brazíliából visszatérni. 
A „Cüiinthia“ osztrák gőzös e hó 15-én 1500

A TENGERPART

zsák kávéval indult cl Rio de Janeiroból T • 
észtbe. A „Stefánia“ magvar hajó rakom»»" 
nélkül hagyta el Brazíliát és e ho 8-án R0M 
rioból Buenos-Ayresbe indult. X „Sofia Hohe 
berg“ osztrák hajó 15-én Santosból Riók 
men;. A „Melpomene“ gőzös mos- vau utbin 
Braziliába. A jövő hónapban indul el brazíliai 
injára a „Báró Fejérváry“ gőzös, a-elvnek 
szamara az uj termésből máris 40 ezer ,s •lu ' 
rakományt jegyeztek elő. ' ■1

— Elfogott betörő. A rendörsé« -ep 
napelött letartóztatta Contus József 2\ éves 
Isztriái illetőségű egyént, ki a via defPo.-son 
lakó Rieotti Róza üzvegyasszony cselédjéne!- 
a szobájába betört, honnan nagyobb mennyA 
ségii öltözéket és fehérneműt vitt cl.

— Spanyol paprika Fiúméban Eléé 
különösen hangzik, hogy hozzánk külföldről 
paprikát importálnak. Pedig ez igy van‘ 
Ugyanis az Adria hajóslársaságnak minap Fiú­
méba érkezett „Mátyás király“ nevű gőzöse 
kétszáznegyven zsák spanyol paprikát hozott a 
kikötőbe. A jófajta szegedi paprikának jme 
tehát Spanyolországból csinálnak konkurrenőát 
— nálunk.

— Egy vasutas balesete. Cameral-Mo- 
ravice állomáson tegnap éjjel 11 óra körül 
Valdner Balázs vasúti fékező fiumei lakos egv 
vasúti kocsiról leesett és különbőz > sérülése­
ket szenvedett. A tegnap reggeli gyorsvonattal 
hozták Fiúméba s az állomásról a mentők a 
kórházba szállították.

— A nyári térzenék. Május elsejétől 
kezdve szeptember végéig a városi zenekar 
minden pénteken este fél 9 órától kezdve fog 
játszani a Dantc-téren.

Ugyanezen időszak alatt a katonazenekar 
minden csütörtökön este 7 órától kezdve fog 
játszani felváltva a Dante- és Andrássy-léren.

— Babkivitelünk Fiúmén át. Babkivi­
telünk cvről-évre minden irányban, de különö­
sen Amerikába évről-évrc emelkedik s ezzel 
arányban emelkedik a bab ára is, mely 12 ev 
alatt 5 koronáról circa 11 koronára szökött fel. 
A f. év első negyedében via Fiume 2500 vág- 
gon babot exportáltunk Amerikába, honnét 
folyvást újabb megrendelések érkeznek. Bab- 
exportunknak nagy előnyére szolgál, hogy sok­
féle fajta babot termelünk, melyek a fogyasztási 
területek közt következőleg oszlanak meg: a 
gyöngy-vagy törpe-bab Amerikába, Délafrikába 
és Angliába megy, a. gömbölyű fehérbab 
Német- és Franciaországba, a középnagyságú 
szintén Németországba, a színes tarkabab a 
Balkánállamokba, a barna- és kekszinü Hollan­
diába szállittatik.

— A korcsmáros versenye. A rendőr­
ségen feljelentették God Gyula koicsmárosi, ki 
a Pino utcán levő „AI Giardino pubblico' 
citnü osztériát birja, mert esténként az állo­
másra szokott menni, hol a vonaton érkező ki­
vándorlókat magához csábítja, vendéglőjében 
szállásolja el őket, s ilymódon a kivándorlási 
szálló vállalkozóit károsítja meg.

— A kikötőből. Április hó 23-án, Érke­
zett : „Juan.es“ görög gőzös Triesztből üresen.

Indult-. „Orseoio“ olasz gőzös Calcuttába 
18ÜÖ tonna cukorral és 1000 bádogtartány kő­
olajjal. „Pavia“ angol gőzös L.ivcrpuolba 230 
tonna cukorral és 60 tonna vegyes áruval. 
„Bari“ olasz gőzös Bariba 230 tonna fávai.

SZÍNHÁZ.
A Tanítónő.

Tegnap majdnem telt ház nézte végig 
Bródy Sándor világhírű darabjának a „Tanító- 
nő“-nek második előadását. A darab sikere

Csak egyet szeretek, finomat, kicsit.
a kinek sok jótéteményt köszönhetek ; a szi'deri
ásvány-pasztillát (Fay-féle valódit). Ha „ 
köhögök, azonnal beveszek egy pasztillát, 
meghűltem, elég hat—tiz pasztilla, hogy n» 
kin,ó jelenség elmúljon. Ha súlyos huiuh-ni >
pcszlitiákato olvas, lók töl (orrú tejben es n ; 
óra múlva ismét a helyemen vagyok, bay 
szodenijének az ára csak 1 korona 2.) 11 a„í- 
skatulyával és minden gyógyszertárban, ur g 
ban cs ásvánvvizkereskedésben kapható.

1909. IV/25.
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nag)' volt, mint az első előadás al-
’ , Természeti -on Takács Mariska ré

r it közönség r széről a legtöbb tapsban 
<: ■ Jl‘ “ , ,I ismerésben.

jászai Mari fiumei vendégszereplése :
I, nap vasárnap kezdi meg Jászai Mari a 

■inzeti Színház ez üíustris művésznője három 
Utére terjedő vendégjátékát. Vasárnap este 

uhokles „Elektra" címszerepében, — hétfőn : 
jedermann "„Otthon“ színmüvének Magda, — 

■ kedden Schiller szomorujátékának „Stuart 
Ittária“ címszerepében. Az országszerte ünne- 
I j, m(jvésznő mesteri, csodálatos alakításban 
Illatja be ezt a három úgyszólván ellentétes 
[éyéniségü szerepét.
' Ezen előadásokra a bérlők jegyei vasár- 
,,p délelőtt tizenegy óráig a felemelt helyárak- 

I hoz képest kedvezményes árak mellett bevált- 
I Ijtók a színházi pénztárnál.

_ A városi színház előadásai. Ma 
I szombaton, 24-én „Gioconda“ kerül színre „B“ 

turnusban.
j .Holnap vasárnap 25-én a „La Favorita“ 

Hotkoska Hadislava jutalomjátékában kerül 
cinre népies árakon „A“ turnusban. Fernando I szerepét Narcisio Del Ry tenor játsza.

I Hétfőn, 26-án a „Gioconda“ kerül ismét 
snre, Bellantoni József tenor jutalomjátékával 

turnusban.
Kedden, 27-én utolsó előadásul a „Gio- 

I conda“-t ad| :k „A“ turnusban. Ekkor lesz 
Gino iseri karmester jutalomjátéka.

jg09 IV'25-

Ma szombaton ápr. 24-én : este 8 órakor.

Berger Zsiga.
Énekes bohózat 3 felv. Irta Révész Ferenc.

Személyek :

rischer I. Bernét, nagykereskedő Bérezi Gyula
i Lili, leánya ............................... Szentgyörgyi Márta

Keieti Max, gabonakereskedő Heltai Jenő
Viki. neje . . Szentgyörgyi Lenke
Lisztig Izidor, vidéki kereskedő Szécsi Ferencz 
Szíta Endre, irodafőnök Lajthay Károly
Bitjét Zsiga, gyakornok Fischernél Csel) Iván
Kotta, utazó................................. Rogoz Imre
Kiéi,könyvelő ... Turányi Alajos
Dorottya, levélberakó . . Szönyi Ilona
fellegi Lilla, táncosnő és énekesnő B. Horváth Irma 

A harmadik felvonásban N így Cabaret.

Holnap, vasárnapon április 25-én d. u. fél 4 

órakor félhelyárakkal.

Három pár czipö.
Életkép 3 felv. Zenéjét szerző Millöcker Károly. 

Személyek :
stangelmayer Antal, börzeüzér Farkas Béla
Wra, neje . . ... ....................... IJti Gizella

1 _iichtfaltcr Gyula, iparlovag............. Cseh Iván
I Mer Laura, operaénekesnő .... Bánd! Rózsi
I .»appenknopf báró, Laura jegyese Lajthay Károly
I idl von Mudl, operaénekesbe . . Dorman Juczi 
J jarosházy, szegedi birtokos .... .. Szécsi Ferencz
I raj8™.™’ a felesége ... ... Havassy Szid i
Ijiink Lőrinc, női cipész ...... Heltai Jenő
I n V, *e*es®8e Szentgyörgyi L.
|«noK Irma orfeuménekesnő .. ... Szentgyörgyi M.

Este 8 órakor felemelt helyárakkal

Jászai Mari vendégfellépte 
Elektra.

Tragédia 5 felv. Irta Sophokles.

Személyek :
I ,!ve.16 . Szakács Andor

<MaSr: Lajthay Károly
:.i,r Turányi Alajos
Chrysothemis 
Mtemnestra 
pegisthos 

j í-sö )
••'k !
Hk )
kik ) "'ykenei nő
Hl: I
■>ik )

jászai Mari 
Zöldi Elza 
Úti Gizella 
Farkas Béla 
Szentgyörgyi M. 
Takács Mariska 
Fenyő Józsa 
Havassy Szid! 
Dorman Juczi 
Mérei Iza

Heti műsor.
Vasárnap: Elckira.)
Hétfő: Otthon. ) Jász i Mari. 
Kedd : Stuart Mária.)
Szerda : Tatárjárás.
Cstitöitök : Hóditó keringő.
Péntek: Vadkacsa.
Szombat: Elvált asszony. 
Vasárnap: Elvált asszony.

Trivirat •^►Telefon
Kossuth es Api íyi a királynál.

P*lCS, api. 24. Kossuth Ferenc me dH 
után fél kettőkor megjelent 6 felségénél kihall­
gatáson. pp nyi két óráig várakozott a szál­
lójában és azután ő is elbújtatott a Burgbr. 
hogy a királynál kihallgatáson megjelenjen.

Úgy Kossuth mint Apponyi kijelentették a 
Bécsben időző magyar képviselőknek, hogy az 
esetre, ha a függetlenségi párt nem követné 
tanácsaikat, mindaketten visszavonulnak a ma­
gánéletbe. Ellenzékbe mindazonáltal nem men­
nek.

József főherceg előléptetése.
BUDAPEST, ápril, 24. A májusi előlépte­

tések alkalmával a király József főherceg ezre­
dest vezérőrnaggyá lépteti elő.

Vasúti szerencsétlenség.
ALSÓKUBIN, ápr. 24. Az árvavölgyi 

vasút 1021. számú személyvonata ma Kubin és 
Árvaváralja között kisiklott. Több kocsi meg­
rongálódott, egy vasúti alkalmazott súlyosan 
megsebesült.

Amerikai örökség.
SZaTMÁR, ápr. 24. Dr. Grosz Albert 

helybeli orvos ma táviratot kapott Newyork- 
ból, mely szerint ott lakó nagynénje meghal 
és egy millió dollárt hagyott neki örökségül.

Csaló ügyvédjelölt.
BUDAPEST, ápr. 24. A budapesti vizs­

gálóbíró ma elfogató parancsot adott ki Balázs 
Jenő ügyvédjelölt elleu csalások és sikkasztá­
sok miatt.

A csapatok uj esküje.
BERLIN, ápril. 25. A Bér!. Tagbl Írja 

Konstantinápolyból, hogy a csapatok uj eskü- 
formuiája a következőkép szól :

„Mi hűséget esküszünk az alkotmánynak, 
az alkotmányos szultánnak, a tiszteknek és a 
kormány hodsáinak“.

A csapatok imáiból a mai naptól fogva 
kihagyják a szultánért v.iló imát.

Osenevász gyermekek
gyorsan egészségesekké válnak, ha a 
SCOTT-féle Emulsiot szedik. A javulás 
már az első adag használata után ész­
lelhető.

A SCOTT-féle Emulsio
oly édes mint a tejszín és a beteg szí­
vesen veszi be és megemészti még ak­

kor is ha a tejet visszautasítja. 
Köztudomású, hogy az orvo­
sok az egész világon legme­
legebben ajánlják a

SCOTT-féle Emulsiot

a TENGERPART

■BBaeeeeeeaeeeee

A földszinti
ki ístályterem

megnyitása alkalmával a n. é. 
közönségnek a tavaszi idény­
re a következő cikkeket bá­

torkodunk alkalmi árakon 
ajánlani:

Voile de laine (tiszta gyapjú) Mét. 1.—

dupla magasság „ -.76
Kamgarn női ruháknak minden

színben „ 135
Pongis valódi japán minták,

legújabbak az idei évadból
hallatlan olcsó árui „ 2.-

Satin, tiszta gyapjú „ 1.85
Valódi svájci selymek, óriási

választékban 1.55-2.—

m

v-U

AZEmulsio vásár­
lásánál aSCOTT- 
félo módszf véd­
jegyét a halászt 

herjiik figye­
lembe venne

Nyáron is legjobb eredménnyel adagolhátó'

Egy eredeti üveg ara 2 K. 50 fill.
Kapható minden gyógy tárban.

R K s$ wmBmmmmmmmmtmmmmammmmmm
VELENCE

HOTEL ipOERtiE isJAHIR
A Márkustér közvetlen közelében minden ké­
nyelemmel berendezett 120 szobával, lifttel 
villanyvilágítással és fürdőkkel mérsékelt árakon.

Bsiiiiiriniis-éttn polgári árairól
A Kőbányai Polgári Serfőzde kiváló 

minőségű söreinek kimérése.
A Velencét látogató magyar közönség kedvenc 

találkozó helye.

Wolin, mosham puha szövet, 
garantált színek n —.45

5000 M. francia batiszt, leg­
újabb minták, garantált 
színek „ —.65

Angol vitrage nagy tétel „ —.30

500 garnitúra (2 gyteritő,
1 asztal terítő) 9.__

Asztali terítékek igen nagy 
választéka (1 terítő 6 szal­
véta) 2.50

Legfinomabb á jour harisnyák
óriási tétele párja l—

Tiszta selyem alsószoknyák,
ritka alkalom drbja csak 9.—

5000 kész automobil-fátyol l.—

10000 csipke különböző ma­
gasságban most csak —.20

Csipke betét ritka alkalom —.10

Svájci hi sizes fehérneműre csak —.10
Guipure szövet blúzhoz vagy 

díszítésre 1:40

Hímzett keleti szövet blúzhoz
vagy díszítésre —.80

Fekete taffeta tiszta selyem 1.45

Tisztelettel

WL„„

Fiume, Corso 11.
Trieszt, Corso 9. =~----

Bécs, Gonzagagasse.
Szabott árak koronákban.
Naponta friss divatujdonságok érkezése
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A szultán sorsa.
KONSTANTINÁPOLY, ápr. 23. A szultán 

szerda óta ideggörcsökben szenved. Az összes 
hercegek Resadon kivíll tegnap tanácskozásra 
gyűltek össze a Jildiz-kioszkban. A helyőrségi 
csapatok — a palotaőrség kivételével — letet­
ték az esküt. A palotaőrség egyébként szintén 
demoralizálva van. A rendőrség elfogta Murád 
beyt, a „Mizan“ szerkesztőjét. A „Hital" című 
lap azt irja, hogy Abdul Haitid szultán meg­
szűnt a hívok kalifája lenni, mert zsarnok, 
kegyetlen, hazug és reakcionárius. A Szalinikibe 
menő vonaton elfogták Mahir, Juszuf és Sadik 
pasákat, a szultán hadsegédeit, akik ulema ru­
hában utaztak. A hadsereg megszállta a Jildiz 
körül levő magaslatokat.

A török flotta elindult.
BERLIN, ápr. 24. Konstantinápolyból 

jelenti a Lokalanzeiger tudósítója: A szultán 
megtiltotta, hogy a flotta elhagyja a konstanti­
nápolyi kikötőt, tehát a flotta elindulása a szul­
tán egyenes akarata ellenére történt. A Hamidie 
czirkáló hadihajó a Jildiz előtt horgonyoz s 
ennek legénysége a tisztikarral együtt Ilii a 
szultánhoz.

Törökország köztársaság ?
PÁRIS, ápr. 24. Ifjutörök körökben beszé­

lik, hogy az uj szultán Reschad, csak igen 
szűkre szabott jogokkal ruháztatnék fel, olyan­
formán mint egy köztársasági elnök.

Az ifjutörök hadsereg
Konstantinápolyban.

KONSTANTINÁPOLY, ápr. 24. A mace­
dón csapatok az éjjel bevonultak Konskmtiná- 
polyba. Reggel 6 óra óta erős puskaropogás 
hallatszik. Azt hiszik, hogy a katonák csak a 
meglepetéstől és a büntetéstől való félelmük­
ben fejtenek ellenállást ki. Az ifjutörökök min­
den nrsszió és nagykövetség védelmére csapa­
tókat rendelvk ki. A magyar-osztrák nagykövet­
ség palotáját katonai növendékek őrzik.

Ágyuharc a Yildiz körül.
KONSTANTINÁPOLY, ápr. 24. Az ifju­

törökök a bombázás előtt békés megadásra 
szólították fel a palotaőrséget, amit azonban 
ez visszautasított. Erre az ifjutörökök megtá­
madták a Yildiz közelében levő kaszárnyákat 
és a tüzérség bombázni kezdte a Yi!di/.-palotát. 
Nagy harc fejlődött ki, melyben sokan meg­
sebesültek. Azt hiszik, hogy a palotaőrség nem 
fog tudni sokáig tüzérség bombázásának 
ellentállni.

Bombázzak a Jildizt.
KONSTANTINÁPOLY, ápr.„24. Az ifju­

törökök éjfélkor bevonultak Konst ntinápolyba 
és megszállták az összes utcákat, tereket, hi­
dakat és okkupálták a partokat. Az egész vá­
rosban halotti csend vau, senki sem mer az 
utcára l pni. A hajók kikötését megtiltották. 
Reggel óta bőm, az. a Jildizt, melynek palota­
őrsége nem .ujja meg magát.

Az agyudörgés epvre tart.

A palotaörség megadta
magát (?)

BERLIN, ápr. 24. A Wolf-ügynökség je­
lenti Konstantinápolyból, hogy • a paioiuőrség 
végre megadta magát.

Bulgária függetlensége.
LONDON, ápr 24. Anglia tegnap elis­

merte Bulgária függetlenségét.

A TENGERPART

Nyilttér.*)

Tekintetes
Dr. Csepreghy Kálmán

ni. kir. áll. főgymtiásium' tanár urnák
Fiúméban.

Az „A Tengerpart" cimü fiumei.. napi! p 
190& szeptember (3-i 191 számában Ón ellen, 
Tanár Ur, azért, hogy fiamat a pótvizsgán a 
földrajzból ismét megbuktatta, 'gy sértő nyílt 
levelet tettem közzé, melyben alanyi benyomá­
saim alapján első felindulásomnak engedve 
Önt, — bír becsű :télien nem akartam Tanár 
Urat sérteni — igazságtalansággal vádoltam és 
és nyers szavakkal illettem.

Időközben meggyőződtem Tanár Ur jó- 
hiszemüsegéről és mint ni Így Önt igazságta­
lanul támadtam, e fölött ezennel őszinte sajná­
latomat fejezem ki.

Vagyok tisztelettel
Abbázia, 1909. április hó 22 én

Dr. Giück József 
főorvos.

*) E rovatban k. .Irt nem vállal felelőssé­
get a szerk.
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I Naposita frissen

Vácot; sertéshús.
Saját olvasztásit kitűnő 

disznózsír és minden hentesáru
legjobb minőségben olcsó 

arakban

I Szalhmáry Eyörgy
• hentes üzletben kaphatok.

Vicolo della Germania sz.

Telefon 987.

Fieis :hhacke; C.
täf tej csarnoka
és kávémérése a Piazza Elisabetta és 
Adamich utca sarkán, (az Adria palotá­
val szemben).

Gróf Pejacsevics féle teavaj
kizárólagos elárusitása. 

mindenkor frissen.
Tej, tejföl, túró és vaj es Tiszta akácméz
nagyban és kicsinyben. TELEFON

Házi túró ketonként 48 fillérért.

Ócskavasai,
rezet, ólmot, használt gépeket, üres 

petróleumos és olajhordókat, friss bőrt, 
báránybőrt stb. veszek legjobb áron.

Nagy 5. Ttár regi géprészekben, gáz-
és kazán csövekben, kerekekben stb.

Deutsch Ignácz
ócskavaskereskedő

FIUME Via Macetlo 5. sz. TELEFON 760.

A „Villa Rosa “-ban Pecinén azon­
nal bérbe adó

6 szobából álló lakás
a szük-tT- -. ; '! khelyiségekkel.

BßNPPSCHT
’tflKTARIA"

F'pfficiojn

■«ír*'

MftWAR SRIOH' 
KiOjVl

Wt_ .

Figyelem!
T'Viszi csapolása

a BiiBflfiiPíi „SzEiit István“ 
iiiJjeavii Dupla MalátasBi

A Kőbányai Polgári Serfözc r. t. gyártmá»

7 legmagasabb kitüntetés 
Orvosilag ajánlva. Kivitel minden világ*

Naponta friss csapolás :|
Fiúméban : ..Grand Hotel Europa-
termeiben és kávéházában, a „Hetei 
la Vilié“ éttermeiben és kávéháziba! 
továbbá : a „Gamb- inus 6uffet"-bel 
Via del Lido, a ..Magyar vendégiöbenl 
Riva Szápáry, a ..Grünfeld vendéglőben] 
Viale Francesco Deák, az „Andemo t 
Tita“ vendéglőben, Via S. Girolamo. 
Susákon : a „Hotel Continental" éltei 
meiben, a Hotel Susak varietében.

Fiume es környékének n. t. közönse,'! 
tisztelettel értesítem, hogy

Fiume, Corso 5 szám alatt
fehérnemű s divatáru ö:••.!. tel nyitottam. Rafl 
táron tartom a legjobb minőségű férfiingek^ 
alsónadrágokat, harisnyákat, gallérokat,nyalj 
kendőket, keztyüket, ezelöket. zsebkendőké} 
és kitűnő reform-feh irnemüt; •.•ísnkívfll ntii 
den fajtájú női felién emüf a le «finomabb •] 
viteiben.

Elfogadok rendeléseket
Menyasszonyi kelengyékre.

és jótállók a szolid kivitelért, valamint a éj 
tósságérí. Fepfi és női fehérneműt mérték uta 
is készítek monogramm hímzéssel.

Olcsó szabott árak
A nagybecsű közons g szives partiogisj 

kérve, maradok kival ■ fisz;lettel

BAKI D.
__________  Fiume, Curso_5jy

B pur
u Emberiség legnagyobb elleiisi
Használja minden ember lakása VI 
bolthelyisége pormentesT:. ere a fin®!

„Standul Oel Company“
felülmúlhatatlan gyártnlányait.

„Standul krém“ és „Standutii“ kapj 
minden drogériában, továbbá OberuJ 
C. és Reich Alessandro cégeknél, a 
zon, nemkiilömben az abbaziai ierai 

ban „Villa Antoniushof“.
I m

■ \ ‘

Orvosilag ajánlva. Fiumei fői*3 
tár Francesco Jechel cegnei.
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OLVASSA!
A ki magamagáimk és családjának barátja, az lépjen he hígnak

vag>'
szövetkezeti részesnek a

BALKAN“yy

Üzletmegnyitás.
Fiume és környékének n. c. közönségét tiszteletei értesítjük, hagy

fűszer- csemege- és gyarmatáru
t etünket megnyitó.tu'.:.

íása

ári"

lAdeilac engedélyezett nemzetközi segélyezési szövetkezetbe, me!" 
h svedüli intézet, a mely egészséges embereket 15 évestől 80 éves 
fJajv orvosi vizsgáld nélkül vesz lel, a mit ; . tg egy búh.si:-', 
*Űr lata sem tesz meg. A feltételek oly kedvezőek, és n fizet- si ré.-.:- 
nt olv jelentéktelenek, hogy a belépés még a legszegényebb un
terítek is lehetséges . ,

’ Halálozás esetén mar hat havi tagsag után levonás r•_ . '
...etjk a teljes biztosítási összeg, ha a ciklus, melybe . .. i'.ciö i 
ZeIt iratkozva, nem is záródott le. Jelentékeny pénzköltőitekéi 
nvábbá tagjainak , már 1 évi tagság után. A belépés fdto. .
\ Kifogástalan egészség 2.) a biztosítási i'lcték az alapszabályok 8 §-a ért-.-tmi-- 

*•) . leiratkozással egyidejűleg fizetendő. További felvilágosítást iont! z tg;.!

ti nemzetközi segélyezési szövetkezet vezcrképviselösége

I 5i I
Különös gond. * f >r ütöttünk, ügy az angol és franci? c- ■• •

I: iiönlegesség kre, i./.: :>é:si, karlsbadi és velencei kávékever" 
ikre, me,.-..kt-t 5 ki! s p .suesomagukban küldünk szét jutányos áron.

! i Pontos és jó kiszolgálás
■•gyár, olasz, horvát és német nyelven.

Törckvés.mk, hogy olcsó árak mellett, kitűnő ni nőségü cik- 
kkel a n. c. közönséget minden tekintetben kielégítsük.

A melyen tisztelt nagyközönség szives pártfogását kérve vagyunk

ben a

.Balkan

gyártmá
Fiume Via Andrássy 26. II. tm. Telefon 10X\ 

Távirati cim Balkan-Fiunie.
- Képviselők megfelelő jutalék mellett kerestetnek.

kiváló tisztelettel

Omcikus és Sajkovich
l’iuz/a Klisabctta és Via Ciotta sarkán.

3Íés
den világ*
ápolás :I ,

Europa" 
a ,.Hctel I 
távéházábai 
Buffet'-bel 

'-"ndéglöben] 
endéglöben, 
..Andemo i 
lirolamo. 
iiital" éttel 
tében.

„DE LA VILLE“
SZÁLLODA, KÁVÉHÁZ ÉS ÉTTEREM 

FIUME, DEÁK-KORZÓ
Naponta a hírneves

BARCZA JENŐ
kaposvári cigányprímás zenekarának hangversenye.

Az átutazó és a helybeli magyarság 
legnagyobb és legkedveltebb találkozó 

helye.

TULAJDONOS :

SZENTGYÖRGYI FERENC.

Varieté Hotel Susak
Az egészség forrásai

MarSner-féle

u

az alkoholmentes italM F. 
közli! a (epcr-citrom-ni.Mii.i-v < 

resznye- és Waldmeister i-*; )

Tulajdonos : Pesaro Vittorio
Csak néhány napig.

FmiHitoéiik-E ahboiio1

clöáiiitGlt

L. Kozonsea

m alatt
itottam. Rali

férfiingek©

gUS™ Használt és uj
zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj és használt 

zsákok vétele és eladása.
Rupnik Emil

Ürményi-tér 6. sz. Steinmann-féle ház.
— Telefon 226.

pezsgő
feli

Csúk

monádék
lmuiliata liánok.

uiódiak.

Teljesen uj műsor.

ta Is 18 b 
mt -Úí iitillió darab

1 Egyedüli készítője:

‘ fii cseh keleti cu- 
'<■oi-áru es csokoia- 
< :yár rószv. társ. 

.!, Weinberge, ele­
lőtt Mariner.

v

Rontana June olasz énekesnő,
Clyo Mitzi magyar szubrett,
Kővarv Louis kómikus,
Herisette Lydye liorvát szubrett, 
Reichsberg Fritzi szubret,
Trio russo Saraloff ének és táncz,
Jaulusz Matras grvteszk komikus,
Rclly Berte tiroli és bécsi excentrique,

Esténként fényes bohózat.
Karmester: Rendező:

Virdilio Virgili Venutti Nino.
— Nagyszerű látványosság!zz:
Kezdete este 9 órakor. Belépti díj t kor.

lérokat, nyalj
sebkendoke

Még azokat is, akik éveken át mást 
használtak, meghódította a valódi

zz

Első fiumei és tengerparti
'......................injáéi

zenkivül mi; 
finomabb 1

-t

jyékre.
laminl a 
t mérték mi

ERŐ
SÓSBORSZESZ,

Férfi és női ruhák Fsztitásu egész-

„M-i-i-t“ 1 — ..Papa megengedi! Hisz' valódi lacobi-féle 

Antinieutin-cigarettahüvelyek fadobozban '.

ben vagy széífejív

Fratelii Hartweg

inak
s pártfog

KI D.
Corso 5 sz.

siiaíp
akása vaj 
re a fin®

mert mindazt egyesit! magában amit egy 
igazán jó és hatásos háziszeriöl várni téliét.

Őre az. egészségnek, fertőtlenít, erősít és 
edzi az izmokat, fájdalomcsillapító. Páratlan 
mint szájvíz, haj- és bürápolószer.

Szükséges minden háztartásban.
Kapható mindenütt 30 fill., 40 fill., I és 2 
koronás üvegekben.

Rostán 10 kis üveget 3 Koronáért küld 
utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése

után. ,,

KOSMOS laboratórium, GYŐR.
Kapható mindenütt.

Selyem,- gyapot, mosó női ruhák 
I és férfi ruhák, függönyük, csipkék, bu- 
j torszövetek stb. vegyészeti tisztítása.

§0$T Egyenruhák vegyi utón 
I tisztiitatnak, anélkül, hogy a formát 
1 elvesztenék. ~T1185g

Szigorú és pontos kivitelért jó hir- 
j nevünk kezesedÍK.

Külső megrendelések 
: olcsón eszkuzoiteinek.

FRATELLI HAR FWEO-l IUME 
Via Lavatoio íz szám.

gyorsan és

kon
L Q m

Figyelőm! Csakis a ,.JACOBI" jelzéssel valódi!

minden ladobnj eg) érdekes büvészkártyát tartalmaz.

Újságkihordó
(asszony vagy leány is) jó) fizetéssel 
azonnal felvétetik a Tengerpart kiadóhi­
vat Iában Vicolo deli Óspedaale Cas 

Wurzer 1. cm.

pany
anyait, 
n“ kaptol

Oberdorit
iknél a 
iái lett** 
of“.

NEW-YORK

ü £' • >iSSbí. ' ■ a

KORONA VENDÉüLÖ
VELENCZE

80NVECCHIATI
Fiume Deák korzó 30.

áruház
FIUME. Via Andrássy !. sz.

az általánosan elis­
mert legolcsóbb be­
vásárlási forrás férfi 
és- női divatcikkek 

és rövidáruban.

.irCbig iiiagyáiusan 
" atelyus, borjnszv-tet.

MAGYAR KONY A.
Különös figyelmébe ajánlja ti. .•• k izi.iiséguek • 

készitcit föztjeit. Napouí.i fn>s_ pSrkSIl .s jwaiUi fluiyas. 
sertéssult nagyit adagonként kr.

Előfizetők étlap szerint s kenyérrel havi 24 friert elfogadtatnak

iflsgyar borok. — Kőbányai poS^árí söi*. tuiaju-h.-’s: uusmy y-rs-,
mwmmmmmmmmmmmMBí- ■ : rs . j.'w&carjmrx*' ' 1 1

szálló és étterem a Szt. 
Márkién közelében.

Uj épület minden kívánt 
kényelemmel.

Venier Penzió és Vendéglő
Velence Szt. Märkte

Bonin Penzió -
S. Marco. Cor-

JiSsnci
TU’OZZI.

Szobák 21 c-3 lírától feljebb.

Teljes penzió 9 iira.

Szobák 2 lírától feljebb villanyvilágítással. 
Éttermek kilátással a Szt Márkiérre.

leg ma-

Hitüno hányná mintien árában.

Kitűnő bécsi per- 
gyarok és osztráké.>• n’tai láto­
gatva, egy percnyi távolságra a 

Márkus tét tői.
Procuratie vecchie 105. s. nos
(a Quariri káv mellet») jjjgpCQ ggniíP. Napi penzió ár hét iira.

Az étteremben kitűnő kony­
ha mérsékelt áron étlap 

szerint.
Tulajdonost k:

Fratelii Scatíola.
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Megjelent az eredeti
Remington-Standard

10-es inodellü =====

8
ií I

látható irásu írógép
mely a láthatóságon hiúul rendelkezik az eddigi kitünően bevált 
ÉS tovább gyártott 7-es és 9-es modellú Írógépünk világ­
hírű erős és megbízható szerkezetével. Kívánatra mindhárom 

gépünket saját költségünkön a helyszínén bemutatjuk.
Glogowski és Tcirsa

cs. és kir. udvari szállító cég
Remington-irógép telepe. Budapest, VI., Andrássy-ut 12. szám.

©

&

Első magvar divatszalon

MAISON ROSA
iso HniHL-reie egyesült sörgyárakrészvénytársaságának

(ijyár Budapesl-Kobányal FIL'MRl

©
&

FIUME, Via Governo 9. 

Párisi és bécsi kalapmodellok 

állandóan raktáron.

iroda : Ürményi-tér 6. — — —
Jéggyár: Canale utca, Steinmann^22-

Grande kávé ház
Fiume. Piazza Andrassy

(a Corso végén.)

0VÖGV1TÁSU
DUPLA MALuTfl SÖR

által äidnlott OvórnrítÁ u.w

Elsőrendű kávéház.
Europa kávéház

— Fiume, Adamlch-tér és Corso sarkán —
ütagyar lapok! — hindern kényelem

ÄTÄÄÄSjjgR
dóan raktáron van kiviteli és vir* 5 a-n"

V*éslhl.-es hordókban és V 
r ' tartalmazó eredeti ládákba^

barna dupla maláta sört u 
v BíuJirt - házhoz Is történik szállltis.

□ E1AIL E.LÁR-JSirÁS: minden jobb fű. 
szer- és csemege-üzletben.

Mindenkor friss csapolás:
: Rupnik Emil, Urménvi-tér |

Verseny nélküli üzlet,
melynek csak készpénz bevé­
telei vannak és igen csekély 
üzleti költséggel dolgozik — 
egyedülálló hölgynek is alkal­

mas — elköltözés miatt 
azonnal olcsón eladó. 

Szükséges töke 500C) korona. 
Közelebbit e lap kiadóhivata­

lában.

3eaasie«eB^8isiH

Kiváló alkalom !
: irfi előnyök kit. szövet. 15.—H. feljebb 
iu öltönyök „ „ 10.

ölt. . . . . . . . . .  5.-
Ezenkivül mindennemű fi- 

lom fekete és színes öltöny 
riási választékban a legújabb 
.ivat szerint

PFEFFER í.

Hölgyök részére nélkülözhetetlen. 
Legjobb szépítő szer a

Földes-féle MARGIT Créine.
I .jr nap alatt biztosan eltávolít szeplőt. májfoltot, pattanást, borátkát 
(Mitesser) és minden más borba it. Kisimítja a ráncokat és az areot 

teherre, simává varázsolja, üdít és fiatalít.
Ára : kis tégely 1 korona, nagy tégely 2 korona.

mÜa10 Mamdloenón i'Wf'®?’" (3 S*in,ben> L2° kor- Margit-szappan 70 
oau;V •‘.a^d-togpcp 1 kor., Marg t-arcviz 1 korona. Kapható Fiúméban -
^8 y,nk^ Catti Qyorgv] Ernest Benco drog., Prodam johan Franco Prodam 

Jechel Francesco drog., dr Mizzan Adorján, Tavacich fidr gyógyszertár

cégnél
FIUME, Via del Molo 11. sz.

— a postával -zeniben. —

M' Kiváló alkalom
tz ünnepekre. ">^8 
ii mmmmMMzm mm®

'J y fcAsar » :

: §T

I 1.
r n >7 fi g* tg: rr r--1 r* .-■?> a m n ^

~ --»•'•= >• - — «-«' - -- k Äräfe >i Ü O & ' . tuar * * • •
Srnp8niearem»ii!«ptur SZamalt arva gyermekek húzták. Gyorsan váSíts.z'MQre, veuve meq a sziH°iese vary 
nevenapja mellett allé szamot, mert a pillanat kedvezése folytán sokan jutottak már gazS * "

Február j MároziűT I ÁprilisJanuár
1I 8196 

2 ' 19400 
3! 23923 
4 1 74912 

, S 1 79871 
II 99908
7 ' 23379
8 55235
9 '

10 1., 140
11 6777
12 38*;.",5
13 I 64705
14 41478 
lő ÖÖ220.
16 911901
17 2216
18 .114.',8
19 75602 

96702 
39190 
52236 
66710 
74952 
Ile:! 15

21

J4

28

98 - 
29

78861
55597
59366

91117

1j 91604
2 j 66706
3 ; 41500
4 : 62923 
5! 2211
6 19489
7 I 23947
8 I 5249.5 
9j 66694

10 ! 52250
11 2144 
12: 18388 
1.1 i 37232
14 1 9499
15 90462 
16: 19564 
17 22654 
18j 19566 
19; 38725 
20 ' 99649

1 I 53844
2 23451 
! 63912

24 41495 
2, 39113
'26 , 66768 
27 39165 
23 23395

1 ; 66613 
21 9913
3 í 23385
4 38678
5 ' 76977
6 90491
7 ! 66736
8 j 52264
9 65925

10 39167
11 74992
12 18.;. is
13 9973
14 23456
15 74981
16 38741
17 .55556
18 7-1988
19 2169
20; 18315 
21 , 9.>893 
'22 11189
23 I 78990 
21 90 ;; >
25 1!19 I
26 ; 06745

31 22

99497 
65946 
11188 
24691 
13990 
19191 
78886 
22670 

9 j 75,824 
lő! 52265
11 I 22452
12 - 6789 
13! 11172 
11 38010
15 ; 3505
16 16032
17 786:84
18 I 52238
19 j 91623
20 1 55215
21 17360
22 ! 39139
2: 2168') 
24! 66656 

39142 
63233 
22494 

[28 I 2291 
29 i 4397 

i 10 23-169

J Május 1 Junius
Julius ] 04

1 1 3ÖS29 1 2111 1 1 16039 1 j fit752 T 12 78972 2 1 38744 38696 2 , 69 116 : 11168 
: 173583 j 90617 3 I 65941 3 65243 3 2164 ol

4 1 53826 4 1 53849 4 i 79365 4 17363 4 2151 4
i> ! 66612 5 1 90615 5 I 39191 5 19586 334006 90937 6 108703 6 22700 fi 3109 6 11143 fi :1 9432 ( 39108 7 16009 7 33302 7 195168 19146 8 92875 8 19594 8 74919 8 26 116 ^ ;
9

10
33376 9 66730 9 90611 9 52-142 9 33106 9 :
3522 10 39197 10 2136 10 55396 10 .57239 10u 17364 u 65923 11 18383 11 75823 11 11156 11

13;1 95874 12 18356 12 23390 12 66726 12 9406
13
14

4393 13 6800 13 55598 13 52224 13 39160 l;l;
78997 14 24684 14 ■ >383,•> 14 38707 1 1 91015 14 ,r> 64838 15 4‘ >60 15 > ■1 ■ * > 15 33120 15 6 mi5

16 39186 LG 33396 16 64758 16 9968 16 55541 16
74987 17 78881 17 21-88 17 19442 17 79,35 >19 64832 18 55354 18 18379 18 18 66618 í 8

1 919 90931 19 39184 19 33393 19 3540 19
20 2394M 20 161118 2n 55580 20 17355 20 : l.i 1 ■>«)
21 9458 21 33125 21 78887 21 90948 ->t 2449 2!22 1S3S, 5 1 *557 22 95869 22 9.1.',!; 22 1117123 19569 23 33460 23 65939 23 55526 37245 o .
24 35819 24 13994 24 90933 24 16029 24 16008 24 1

álul. 25 63248 24659 . , 24682 35 1951055571 < 888! 5 18,363 9 fi 690H 26 9388627 , 74902 27 41487 4396 27 ' 39107 5>->,; 1 *)7 1
28 9H616 28 66759 28 17361 28 66740 28 129 ! ÖO-.S8 29 j 18364 29 ! 38683 39 : 52220 29 -
30 1 
311

1 5 i 1 2 
lk>7t:5

30 j 23496 30 í 
31!

90617
74929 31

90603
74916

30: 55504 30 !
31 i

ió'd’oz és jóléthez.
Nevembe

216;

16901

7895

99638

lí
38627 

9914 
23381 
18316 
2190 

13 113 
95 14 
2121 
9457

1 90947
66758
39104

9401
4399

19537
3539

60038

Oeczember 

391471

)1:
66605 11

13 ; 16931
14 i 39621
15 -Mii!

P
1

. I
5214*2

7411

4969

Az I. osztályú en-j er?ész erw fél
A legjobb asztali ital a agfegyek *rai: * ' ■ = —.

kflkdnrfi ^aiierhrimn I ' ,eredeí sorsjr5yek az összp0 előzetes beküldése ellenében, vagy utánvéttel iskdiduoni oduörurunii 11 m»ebb a post eié&. a Pr
wányviz. Nem feketíti meg a bort. j vevőn,., iák díjtalanul p - ‘takarékpénztári befizetési lupékkal. A V ív ■ >,
aphaló az összes drogériákban. '_____ivicgkoiujük a hív. alos nyereményj: ivzéket. Fenti »*«‘•.•,‘•75'. -;.L.FF . ■ ,

then és iívóffvszertán',drm. t T= k„ , ...iszerüzletben és gyógyszertár ikb:m. f a most be- fli, j, ... ..
VU.vllu fliilUÍÜjÖKépviselő és főraktáros

3onzecchi R. U. - Fiume
. icolo Bottai. Via Canale 2 sz. 

Telefon 777.

fejezed fő-
huzasi ál a mmWl íÜv 
fizettük ki t. vevőinknek. Ezúttal a 
6(5614. számú sorsjeovre.

f:\ % ®
v t ^ ' -

f-T

«►, I?

i

I» $■

V»

Sedapesl, 13, 3t»ssi;lit Safts-, Isse ií. ke-Uufőic.
vnzssnss:-

pPPTLLAJDONOS :,„A, fKNOEiVPAK. - LAPKIADÓ VAU-ALAI. Felelős sierkeuzto. WURAUEnS! NYOMATOTTBA QUARNERO NVOÁÍdXbÁnTÍŰMÉ


